

Отчёт

о проведённом мероприятии в рамках декады инвалидов в 3а классе

6 декабря 2012 года в 3а классе был проведён воспитательный час «Доброта и милосердие», приуроченный ко Дню инвалидов. На нём ребята вспомнили, что 3 декабря в нашей стране отмечается День инвалидов. Рассказы детей и учителя сопровождался показом презентации о детях с ограниченными возможностями. Узнали о правах таких детей.

Ребята сами пришли к выводу, что эти дети имеют право обучаться в общеобразовательной школе, здоровым детям нужно проявлять заботу о них, оказывать помощь в учёбе, быть добрыми и чуткими. А также ребята узнали о том, что такие дети находятся под защитой государства, и что государство обязано проявлять заботу, по отношению к детям-инвалидам.

